

## BALONCESTO

# Rogers apuesta por seguir en el CB Murcia

«No hemos hablado de la cuestión económica, pero espero que no surja ningún problema»

SANTIAGO GARCIA  
MURCIA

Ha cubierto con creces la vacante de John Ebeling, una papeleta difícil a priori, ya que su compatriota caló en la afición. Sin embargo, Johnny Rogers ha pretendido pasar más desapercibido de puertas hacia fuera, pero en la pista asumió siempre la responsabilidad y supo jugarse el balón decisivo en el momento oportuno. Sus compañeros buscaban su tiro y Johnny no defraudó jamás; eso sí, unas veces con más acierto que otras. José María Oleart cuenta con él y Rogers quiere seguir bajo sus órdenes la próxima temporada.

Juan Valverde, aprovechando el desplazamiento del equipo a Valladolid, estuvo dialogando con su agente, Higinio Alonso, pero se trató sólo de una toma de contacto para posicionar la postura del C.B. Murcia en el aspecto económico. Rogers tiene un contrato muy elevado y el club no puede incrementar mucho más su remuneración, ya que el equilibrio presupuestario es la mayor preocupación del consejo de administración. Se pretende que continúe con la misma ficha.

## Predisposición

Dialogamos ayer con Johnny en relación a su renovación y el ala-pivot norteamericano nos comentó: «Creo que se ha mantenido un contacto, aunque no se ha hablado de números». Dejando a un lado el aspecto económico, Johnny sí tiene claro el aspecto personal: «Yo quiero seguir en Murcia. Era lógico que se resolviera primero el tema del entrenador y una vez asegurada la continuidad de Oleart, creo que será el momento de comenzar a dialogar con los jugadores. Las dos partes estamos interesadas en seguir».

Tiene confianza: «Yo espero que no surja ningún problema y se podrá alcanzar un acuerdo que satisfaga a las dos partes». Mira el tema económico, pero se plantea también otra cuestión: «En tema de dinero no creo que exista mucha diferencia con otras ofertas; serán más o menos semejantes. Ahora bien, si tengo en cuenta el sitio y aquí me encuentro muy cómodo y muy identificado con la ciudad».

Pesa también otro factor: «Los compañeros, el entrenador, los di-



Johnny Rogers trata de superar la defensa de Oscar Cervantes en su penetración a canasta. / JUAN LEAL.

rectivos y los aficionados me están tratando de maravilla y este cómputo de situaciones humanas provocan que me decante por seguir en Murcia». Johnny piensa también en la nacionalidad española: «Quiero comenzar los trámites en agosto. Pero no está claro que pueda jugar como nacional en la Liga ACB. Sin embargo, me servirá para vivir en España, pues cuando acabe mi carrera deportiva, mi deseo es residir en este país». La tierra tira y su mujer hará fuerza para fijar la residencia en Valencia.

## La forma de perder

El C.B. Murcia dispuso de una magnífica oportunidad para luchar por el título y para tener plaza en una competición europea. Todos los jugadores tenían premio económico por este logro e incluso Juan Valverde apostó con Oleart y con An-

derson. Al final, todo quedó en nada. Para Johnny Rogers supuso también una desilusión y un disgusto que no ha logrado olvidar todavía: «Me dolió la forma de perder contra León; no lo considero justo. La derrota contra Breogán nos privó de algo que habíamos merecido durante toda la temporada, ya que este choque debía servir para celebrar aficionados y jugadores los buenos momentos que juntos habíamos pasado en el Palacio».

No se considera el líder del equipo: «Es cierto que Michael, Bobby y yo hemos tenido un mayor protagonismo, pero todos hemos luchado al máximo y ha existido siempre una excelente armonía en la plantilla. Yo sabía mi papel y aceptaba la responsabilidad cuando el equipo me necesitaba de verdad,

mientras que en otros momentos dejaba la iniciativa a otros compañeros. El éxito ha estado aquí; es decir, todos nos respetábamos y todos celebrábamos los aciertos de los compañeros y asumíamos sus fallos sin reproche alguno».

## Renovaciones

El club ha empezado ya a negociar, aunque sus rectores saben que no se alcanzarán acuerdos inmediatos. La campaña del C.B. Murcia ha revalorizado su imagen y llegarán ofertas en un sentido y en otro. José María Oleart quiere contar con la plantilla actual y Juan Valverde pretende acceder a esta petición, siempre y cuando no se dispare el presupuesto. Se piensa que las gestiones con los tres extranjeros serán muy laboriosas, pues se prevé que quieran ganar tiempo al tiempo a la espera de una mejor oferta.

## Zulle se impuso en la tercera etapa de la Vuelta al País Vasco

El corredor suizo Alex Zulle (Once) se impuso ayer en la tercera etapa de la Vuelta al País Vasco al vencer en solitario en la meta de la Arboleda, con medio de minuto de ventaja sobre su compañero Jalabert. El italiano Miceli es el nuevo líder de la prueba.

## Emilio Sánchez Vicario gana su primer partido del año

Emilio Sánchez Vicario volvió a experimentar la sensación de la victoria al ganar un encuentro al vencer ayer al peruano Jaime Yzaga por 6-3, 6-7 y 7-6, en el Abierto de Estoril, lo que constituye su primera victoria del año. En cuatro torneos disputados en lo que va de temporada, Emilio no había ganado un solo partido y únicamente logró anotarse un set.

## Juzgan a un entrenador acusado de abusos sexuales

El fiscal pide en sus conclusiones provisionales un total de 20 años de cárcel para el entrenador de un equipo juvenil de rugby de Badalona acusado de abusos sexuales a varios de sus jugadores, algunos menores de edad, con la excusa de que tenía que someterles a una revisión médica.

## Mike Tyson se prepara para reaparecer

El norteamericano Mike Tyson, ex campeón del mundo de los pesos pesados, podría regresar al ring en el mes de junio o julio, según estima su compatriota Oliver McCall, que el sábado defenderá en Las Vegas (Nevada) su título mundial de los pesados, versión Consejo Mundial de Boxeo (CMB), frente a Larry Holmes. Según Oliver McCall, esas son las fechas evocadas por Tyson el pasado viernes, durante el recorrido que ambos efectuaron por el centro comercial del hotel-casino Caesars Palace de Las Vegas.

## Acuerdo para una final a tres en la Copa América

Los defensores estadounidenses de la Copa América, han llegado a un compromiso para disputar una final a tres en lugar de atribuir el segundo puesto de finalista al vencedor de la regata que enfrentará al *Stars & Stripes* y al *Mighty Mary* en la bahía de San Diego (California).

## Steffi Graf regresará a las pistas en Houston

La alemana Steffi Graf, segunda jugadora del ranking mundial, reaparecerá la próxima semana en el WTA Tour con ocasión del Gallery Furniture Houston Women's Tennis Championships, que se disputará en Houston. El torneo está dotado con 55,9 millones de pesetas, con un premio de 10,9 millones para la ganadora. En la pasada edición se impuso la germana Sabine Hack. Graf, que está solamente a 0,62 puntos de Arancha Sánchez Vicario en la clasificación mundial, encabeza la lista de ganancias en lo que va de temporada con 47,2 millones de pesetas.

## BALONMANO

## El CB Cartagena se hundió ante Abaranera, tras fallar cuatro penalties

El equipo de Abarán se impuso en el definitivo tercer partido, y se ha proclamado campeón regional de Segunda División

F. MARTÍN  
CARTAGENA

La Abaranera se ha proclamado campeón regional de Segunda División tras ganar ayer al CB Cartagena por 14-16, en un partido en el que los locales se hundieron después de fallar cuatro penalties. El campeón tiene derecho a jugar por la promoción de ascenso a Primera, pero como los de Abarán ya tienen un equipo en esa categoría, serán

los cartageneros los que lo harán.

Por el CB Cartagena jugaron: Quiñonero II; Ríos (3), Baños (1), Mellinas (3), Domingo (2), Iñiqui (2, de penalti), Roberto (2), Dani (1), Nacho, Arroyo y Herrera. Por la Abaranera lo hicieron: Gálvez; Carrillo (2), Pedro Molina (2), Guillermo Molina, Generoso, Ignacio Cruz (6, 2 de penalti), Camacho (5), Sergio (1), Jerónimo, Tornero y Lucas.

El partido fue arbitrado por Al-

baladejo y Pardo, de Murcia, que tuvieron una buena actuación, pese al error en los incidentes del minuto 55, en que expulsaron a Ríos, del C.B. Cartagena y a Camacho, de Abaranera, cuando tenían que haber expulsado a Cruz.

Este choque se jugaba a cara o cruz; era el definitivo para dilucidar qué equipo quedaba campeón de la Segunda División. La igualdad entre ambos era clara y manifiesta y sólo el factor acierto podía

decantar la balanza hacia un lado o hacia otro. Abaranera ganó la partida, pues los cartageneros dispusieron de opciones para inquietar más, pero desaprovecharon cuatro penalties.

El partido fue en su primera parte favorable a los cartageneros, pero todo se resolvió al fallar éstos cuatro penalties en la segunda parte, fallaron Iñiqui, Roberto, Domingo y Mellinas. Aquí estuvo de la clave del encuentro.